

Hovedbestyrelsesmøde IRIF mandag 6. juni 2016

Eventuel Sponsorat-ansvarlig: Henrik Hoyberg – **Bo vender tilbage til Henrik** hurtigst muligt og meddeler ham at vi er interesseret i at forsøge denne løsning.

Både Borgerforening og Forretningsudvalget mener ikke de kan løfte opgaven med at finde et udvalg der kan være ansvarlig/bindeled mellem den sponsoransvarlige, sponsorerne og IRIF/Plexus/eventuelle andre interessenter.

- Dette vil også sige at disse to foreninger frasiger sig del i sponsorpengene

HB vurderer at det vil kræve et udvalg på ca. 3-4 personer at løfte opgaven med "styringen", så Henrik ikke kommer til fx at oversælge/love noget som IRIF/Plexus ikke kan/vil være med til.

- Fx man sponsorerer 75.000 kr og til gengæld vil have en billig personalefest – hvor går grænserne for konceptet? Udvalget skal være med til at definerer grænserne sammen med Plexus og den Sponsoransvarlige (Henrik).

Brainstorming omkring personer der måske kunne være interesseret i at være med i udvalget:

Poul Hedegaard – **Helle N tager kontakt**

Jan Schmidt – **Bo Madsen tager kontakt**

Martin Andersen – **Ole T tager kontakt**

Kim "fra Kim og Jane" – **Helle N tager kontakt (bor i Børge Bangs gl. hus)**

Helle og/eller Preben – **Jan tager kontakt %**

Kim & Trine Sloth – **Lise tager kontakt**

Ole B – **Helle M tager kontakt**

Sven Erik Ramsgaard – **HM tager kontakt**

Deadline for tilbagemelding er: 24. juni

Når personerne er fundet foreslås det at der laves en doodle omkring første mødedato.